

訂正情報

『自己肯定感がドーンと下がったとき読む本』に以下のような誤植がございました。
該当箇所については、増刷時に修正する予定です。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを
謹んでお詫び申し上げます。
正しくは以下ようになります。

2018年8月23日

正しくは以下ようになります。

◆P.24 7行目

【誤】

「自己肯定感が低いあさみさん」

【正】

「自己肯定感が低い久美さん」